

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
30.05.2018

## ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ КОНФЕРЕНЦИЮ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ ОРГАНИЗАЦИЙ ГРУППЫ

В Москве на базе РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина завершила работу трехдневная XII Конференция молодых ученых и специалистов организаций Группы «ЛУКОЙЛ». В ее работе приняло участие свыше 250 делегатов, более половины из которых являются победителями и призерами научно-технических конференций дочерних обществ Компании.

В рамках Конференции прошли «круглые столы» по бизнес-сегментам, а также тренинги, посвященные развитию лидерских компетенций молодых специалистов и решению конкретных стратегических кейсов. Итоговые презентации были представлены жюри, в состав которого вошли вице-президенты Компании и которое возглавил Председатель Совета директоров ПАО «ЛУКОЙЛ» Валерий Грайфер.

Работы были посвящены темам технологического развития, повышения эффективности и создания стоимости компании. В завершение Конференции состоялась игра Клуба веселых нефтяников на Кубок Президента ПАО «ЛУКОЙЛ».